Lösungen     Blatt 5 bis 8


Blatt 5:


�
�
Buchstaben ungeordnet�
Buchstaben geordnet�
�
Term I�
1037�
A, N, M�
MAN�
�
Term II�
11 ( 1037�
L, T, L, O, S, E�
SOLLTE�
�
Term III�
24 ( 1037�
R, S, E, A, N, KL, AU, MM�
AUSKLAMMERN�
�
Term IV�
2 ( 1037�
N, K, N, Ö, N, E�
KÖNNEN�
�
Der erste Geheimtipp der Zahlen lautet:


Man sollte ausklammern können.�


Blatt 6:


�
�
Buchstaben ungeordnet�
Buchstaben geordnet�
�
Term I�
129 ( 5�
S, A, D�
DAS�
�
Term II�
129 ( 6�
T, I, I, S, D, R, -�
DISTRI -�
�
Term III�
129 ( 10�
I, U, V, B, T, -�
BUTIV -�
�
Term IV�
129 �
E, E, Z, G, S, T�
GESETZ�
�



Der zweite Geheimtipp der Zahlen lautet: 


Benutze so oft wie möglich das   DISTRIBUTIVGESETZ .�


Blatt 7: (Es werden nur die Würfelergebnisse angegeben, die die höchste Punktzahl bringen)


�
        Mina�
         Jasmin�
        Isabelle�
�
Runde�
   Wurf�
Ergebnis��
Punkte��
  Wurf�
Ergebnis��
Punkte��
  Wurf�
Ergebnis��
Punkte��
�
   1.�
1; 2; 2�
2:1+2 = 4�
3�
 1; 3; 5�
8�
0�
 1, 6; 6�
12�
5�
�
   2.�
 2; 3; 4�
4:2+3=5�
2�
 2; 5; 6�
8�
0�
 3; 4; 5�
--�
0�
�
   3.�
 4; 4; 6�
2((4:4+6)=147�
0�
 6; 6; 6�
7�
2�
 1; 2; 6�
4�
3�
�
   4.�
 3; 3; 5�
3:3+5 = 6�
5�
 4; 5; 5�
5�
2�
 1; 1; 4�
2( 5 = 10�
0�
�
   5.�
 1; 4; 5�
2((4:1+5)=18�
5�
 2; 3; 5�
--�
0�
 3; 4; 4�
2( 4 = 8�
0�
�
   6.�
 5; 5; 6�
5:5+6 = 7�
2�
 1; 2; 6�
4�
3�
 2; 2; 4�
4�
3�
�
   7.�
 3; 3; 3�
3:3+3 = 4�
3�
 4; 6; 6�
5�
2�
 1; 2; 5�
7�
2�
�
   8.�
 2; 2; 4�
4:2+2 = 4�
3�
 3; 3; 3�
4�
3�
 4; 6; 6�
5�
2�
�
   9.�
 1; 3; 3�
3:1+3 = 6�
5�
 2; 2; 6�
5 / 7�
2�
 3; 4; 4�
2( 4 = 8�
0�
�
  10.�
 1; 1; 5�
2((1:1+5)= 12�
5�
 2; 5; 5�
3�
2�
 1; 5; 6�
11�
2�
�
Gesamtpunktzahl�
33�
�
16�
�
17�
�















Blatt 8: (Es werden nur die Würfelergebnisse angegeben, die die höchste Punktzahl bringen)


�
        Benjamin�
         Rasmus�
        Pajtim�
�
Runde�
   Wurf�
Ergebnis��
Punkte��
   Wurf�
Ergebnis��
Punkte��
  Wurf�
Ergebnis��
Punkte��
�
   1.�
 1; 1; 6�
2(7 = 14�
0�
 1; 3; 4�
2(7 = 14�
0�
 1; 5; 6�
11�
0�
�
   2.�
 2; 3; 3�
3�
5�
 2; 5; 5�
3�
5�
 3; 4; 4�
2(4 = 8�
0�
�
   3.�
 4; 4; 5�
2(6 = 12�
5�
 5; 6; 6�
6�
5�
 1; 2; 2�
4�
3�
�
   4.�
 1; 3; 6�
3 / 9�
5�
 2; 2; 3�
4�
3�
 2; 4; 4�
2(3 = 6�
5�
�
   5.�
 3; 3; 5�
6�
5�
 4; 4; 4�
2(5 = 10�
0�
 6; 6; 6�
7�
2�
�
   6.�
 1; 2; 4�
2(3 = 6�
5�
 1; 4; 6�
2(10 = 20�
0�
 2; 3; 4�
5�
2�
�
   7.�
 3; 3; 3�
4�
3�
 3; 6; 6�
4�
3�
 1; 1; 1�
2(2 = 4�
3�
�
   8.�
 1; 2; 3�
5�
2�
 1; 3; 6�
3 / 9�
5�
 2; 2; 2�
3�
5�
�
   9.�
 2; 3; 5�
--�
0�
 2; 6; 6�
3 / 9�
5�
 3; 4; 6�
6�
5�
�
  10.�
 4; 5; 5�
5�
2�
 1; 1; 1�
2(2 = 4�
3�
 3; 5; 5�
4�
3�
�
Gesamtpunktzahl�
32�
�
�
29�
�
�
28�
�
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